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Referat af Bestyrelsesmødet  
den 19/5/25 kl. 17-19.30 på Personalestuen 
  
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Trine Berg Agerbæk, Rasmus Kierkegaard, Mikael Munk Hansen,  
Mads Palmelund Johansen, Monica Trier Paulsen, Maria Schiønning Elving, Nadia Farup, SƟne Godsk 
Malmstrup, Helle Lindahl Kruse (suppleant), 
 
Personalerepræsentanter: Mariann Kejser 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, GiƩe Jakobsen, Helle Lambertsen (referent) 
 
Aĩud: Linda Kold Sørensen, MeƩe Møller Thomsen, Tine Pilegaard Juul (suppleant), Morten Haa Johansen 
 
  
De første 20 min. var der rundvisning i den nye børnehus-fløj. 
 
Nyt fra ledelsen 
Der er travlhed, og ud over planlægning af nyt skoleår går det meste af Ɵden med at planlægge ud- og 
indflytning af børnehuset i den nye fløj. 
 
 
Opfølgning på Ɵlsyn BH 
Der har været møde i arbejdsgruppen med den Ɵlsynsførende, ledere og forældrerepræsentant. 
Mht. minimumsnormering ligger vi som vi skal. 
Mht. sygefravær ligger vi pænt i staƟsƟkken. 
Mht. pædagogansæƩelser ligger vi lidt lavt, ligesom de fleste andre insƟtuƟoner i landet pga. 
pædagogmangel. 
Når den endelige Ɵlsynsrapport osv. er klar, lægges materialet på hjemmesiden. 
 
 
Orientering om næste skoleår (den fulde aŌale kan ses på uvm.dk) 
Undervisningsministeriet har udsendt informaƟon om næste skoleår: 
Interesserede skoler inviteres Ɵl at deltage i udviklingsprogram for afprøvning af nye læreplaner, 
folkeskolens fagplaner. De nye fagplaner erstaƩer de nuværende fælles mål fra skoleåret 2027-28. 
Juniormesterlære: Ɵlbydes fra 2025-26 Ɵl 8. og 9.kl. 
Skolernes Ɵmebank: var Ɵdligere understøƩende undervisning og lekƟecafé. Vi har brugt understøƩende 
undervisning Ɵl 2-lærerordning. Der er mulighed for at aŅorte skoledagens længde. Vi skal lave indsats for 
de 10 pct. mest udfordrede elever i dansk og matemaƟk, - hos os har vi allerede fokus derpå i form af 2-
lærerƟmer. Timebank skal også bruges Ɵl test, screenings og prøver, og så kommer klassens Ɵd Ɵlbage på 
skema, hvilket vi har allerede nu, og som bruges løbende Ɵl små lege, samarbejde, demokraƟsk dannelse og 
hvad der giver mening for den enkelte klasse. 
Ændring af Ɵmetal fra 2025-26:  
- engelsk og billedkunst starter i 2. kl. 
- tysk starter i 6. kl. 
- håndværk og design på mellemtrinnet har færre Ɵmer. 
Fagenes Ɵmetal er vejledende, kun dansk, matemaƟk og historie er bindende minimumsƟmetal. 
Vi prøver at ƟlreƩelægge skema, så det passer med Ɵmetal i aldersblandede klasser. 
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Læseplaner afskaffes. 
Lokale valgfag: gælder for 7-9.kl. 
Pædagogisk indsatsplan: skal sikre, at alle børn trives fagligt og socialt. Vi afventer at få Ɵlsendt skabelon for 
indsatser. 
 
For næste skoleår har vi besluƩet at indføre tema-torsdage i skoleskemaet. Klassens faste lærere vil have 
undervisning i klassen hele torsdag. Der vil være forskellige temaer, som børnene kan fordybe sig i en hel 
dag, og der vil være plads Ɵl at tage på ture nogle dage. Særlige dage som store legedag osv. vil blive 
placeret på torsdage, det samme gælder engineering, trafikundervisning, seksualundervisning mm. 
Vi vil løbende evaluere tema-torsdage på undervisermøder. 
 
 
Trivselsmåling på skoleeleverne 
To rapporter er udkommet for hhv. 0-3kl. og 4.-9.kl. Generelt viser rapporten ret høj trivsel her. 
Vi mangler at få opfølgningen på rapport, hvor man kan sammenligne med Ɵdligere målinger og med 
landsgennemsniƩet. Resultatet tages op på bestyrelsesmøde igen, når vi har de endelige rapporter. 
 
 
Nyt fra afdelingerne 
Vi har netop aĬoldt kulturcafé med afrikansk tema, og med floƩe kunstværker og musik, og meget stolte 
børn. 
Indskolingen planlægger overnatning/’lejr’ på skolen, og tur Ɵl Den Gamle By. Forældre sørger for mad. 
Midt’n skal på lejr i Skagen, og 5.-6.kl. skal på lejr på Ærø. 
Pernille har været på ordblindeuddannelse, og der arbejdes med læsning med børn delt op i hold i 
indskolingen, ligesom der bliver læst på mindre hold, hvilket giver god effekt. 
5.kl. har været Ɵl DM i høvdingebold i Helsinge. 
Klasselister for de kommende 7.kl. offentliggøres for 6.kl. onsdag d. 28.05. kl. 15. 
I Børnehuset har de arbejdet med spireemne de seneste uger, og Lærkerne er på tur i vandregrupper, bl.a. 
via MøllesƟen Ɵl Veng og med bus hjem. Og ellers bruges Ɵden på oprydning, sortering og pakning. 
 
 
Eventuelt 
Ang. parkering ved Borgernes Hus: der opfordres Ɵl at personalet også går langs sportspladsen. 
Der skal snart være trafikudvalgsmøde, hvor repræsentanter deltager. 
I Midt’n kommer der Ɵl at køre ’mellemdiamant’-forløb inden sommer, som omhandler personlig udvikling, 
hvordan reagerer børnene følelsesmæssigt i samspil med andre, ikke holde hinanden ude fra en gruppe, 
’hvad tror de andre om mig’ mm.  
Bestyrelsen opfordrede Ɵl at holde to forældremøder i Midt’n. Forældremøde holdes typisk først på året, 
og hvis barn er rullet Ɵl Midt’n på et af de andre rul, er der lang Ɵd, hvor man mangler informaƟoner. 
Obs på overgangene fra fx sol Ɵl måne, at der skal informeres mere om, hvordan det foregår som nyt 
månebarn. I det hele taget er det vigƟgt med kommunikaƟon omkring overgange, hvornår skal man møde, 
hvilket skema, hvilke lærere, byde velkommen Ɵl rullere osv. 
 
 
IgangsæƩe bestyrelsens årsberetning Ɵl fremlæggelse slut august 
LK spørger SƟne om hun kan skrive det som sidst. Referater kan ses på hjemmesiden. Vi planlægger at gøre 
som sidst: udsende samlet årsberetning på Aula, og bestyrelsen fortæller om det på forældremøderne. 
 
 
Mødedatoer næste skoleår: udsendes senere. 


